

ЗГІДНО
Висновку державної
санітарно-епідеміологічної
експертизи Держпродспоживслужби
від 24.12.2019 № 12.2-18-1/28755

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор
ТОВ «Бланідас»
Красько О.О.
«27» 12 2019 р.
Іде № 36423968
№4

Інструкція
щодо застосування засобу
Bilysna anti scale (Білизна анти накип)

Ця інструкція визначає умови застосування засобу «**Bilysna anti scale (Білизна анти накип)**» виробництва ТОВ «Бланідас», Україна (Компанія сертифікована за стандартами ISO 9001) з метою очищення водонагрівальних елементів, електрочайників, кавоварок, каструль, посудомийних та пральних машин від вапняного накипу у лікувальних установках різного профілю, на підприємствах фармацевтичної, хімічної, біотехнологічної, мікробіологічної, харчової та переробної промисловості, підприємствах комунального господарства, громадського харчування і торгівлі, на всіх видах транспорту, в учбових та дошкільних навчальних закладах, побуті та в інших установках для дотримання належної гігієни.

Загальні положення.

«**Bilysna anti scale (Білизна анти накип)**» - готовий засіб у вигляді прозорої рідини.

Склад засобу, мас. %: фосфорна кислота 50-60, аніонні ПАР < 5, органічний розчинник < 5, допоміжні речовини, вода.

«**Bilysna anti scale (Білизна анти накип)**» - засіб для очищення водонагрівальних елементів, електрочайників, кавоварок, металевго посуду, пральних та посудомийних машин від вапняного накипу. Якісно очищує накип у холодній воді.

Спосіб використання:

Призначення	Особливості використання	Кількість води, мл	Кількість засобу, мл	Експозиція, хв.
Видалення накипу з електрочайників або металевго посуду	Залити засіб в ємність, попередньо наповнену водою кімнатної температури.	950,0 мл	50,0 мл	40 хв. Після чого ретельно вимити засіб до повного зникнення піни.
Видалення накипу з кавоварки	Залити попередньо приготовлений розчин в ємність для води.	450,0 мл	50,0 мл	Увімкнути кавоварку і дати їй завершити повний цикл роботи. Для видалення залишків, зробити повний цикл з чистою водою.
Видалення накипу з водонагрівальних приладів	Протерти губкою змоченою готовим засобом.			5 хв. Після чого ретельно вимити засіб до повного зникнення піни.
Видалення накипу з пральних або посудомийних машин	Залити в резервуар для прального порошку	-	150,0 мл	Увімкнути пральну або посудомийну машину і дати їй завершити повний цикл роботи.

Особливості застосування: Всі роботи з засобом слід проводити в захисних гумових рукавичках, уникати попадання в очі та на шкіру.

Пакування, транспортування, зберігання.

Засіб фасують у флакони по 1000 мл, каністри по 5л.

Засоби в упаковці перевозять всіма видами транспорту відповідно до правил перевезення відповідної категорії вантажів.

Зберігають в оригінальній упаковці, подалі від нагрівальних приладів і прямого сонячного проміння при температурі від +5°C до +25°C.

Термін придатності: 2 роки з дати випуску.

ТУ У 24.5-36257034-008:2011

Дата останнього перегляду
Інженер з якості
ТОВ «Бланідас»
Плахотнюк М.О.
«27» 12 2019 р.